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 השוואת מספרים 

 השוו את המספרים הבאים וכתבו < , > , =: 

 

 
5,130 

  
5,038 

 
6,000+100+50+2 

  
5,900+200+50+2 

 
3,100+500+6 

  
3,000+800+50+2 

 
4,000+100+80+7 

  
4,188 

 
500+60+1 

  
561 

 
5,589 

  
5100+400+90 

 
1,122 

  
1000+200 

 

 

מתאימות כך שהטבלה תהיה נכונה: השלימו ספרות   

 
7,__25 

>  
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2,0__0 

>  
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8,15__ 
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>  
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1,5__7 

<  
1,571 
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 תשובות:

 השוואת מספרים 

 

 השוו את המספרים הבאים וכתבו < , > , =: 

 

 
5,130 

>  
5,038 

 
6,000+100+50+2 

=  
5,900+200+50+2 

 
3,100+500+6 

<  
3,000+800+50+2 

 
4,000+100+80+7 

>  
4,188 

 
500+60+1 

=  
561 

 
5,589 

<  
5100+400+90 

 
1,122 

<  
1000+200 

 

 

 השלימו ספרות מתאימות כך שהטבלה תהיה נכונה: 

 
7,_3_25 

>  
7,228 

 
2,0_0_0 

>  
_1_,680 

 
8,150 

<  
8,15_2_ 

 
_2_,350 

>  
1,350 
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1,5_0_7 

<  
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